

**СОТРУДНИКАМИ
МО МВД РОССИИ
«ОКТЯБРЬСКИЙ»
УСТАНОВЛЕН
УЧАСТНИК
АВТОАВАРИИ,
В РЕЗУЛЬТАТЕ
КОТОРОЙ ПОГИБ
61-ЛЕТНИЙ ЖИТЕЛЬ
НОВОСИБИРСКА**

Сотрудниками МО МВД России «Октябрьский» установлен участник аварии, в результате которой погиб 61-летний житель Новосибирска. В отношении водителя возбуждено уголовное дело.

Предварительно установлено, что 16 сентября около 17:30 на ул. Комсомольской с. Ромны водитель автомобиля Тойота Ленд Крузер допустил наезд на пешехода 1962 года рождения, который двигался в попутном направлении по обочине дороги. В результате аварии мужчина от полученных травм скончался на месте происшествия. Водитель внедорожника с места ДТП скрылся.

Сотрудники полиции опросили свидетелей происшествия, установили владельца автомобиля и личность злоумышленника. Выяснилось, в момент ДТП машиной управлял местный житель 1985 года рождения. Владелец транспортного средства в это время находился на пассажирском сидении.

Подозреваемого сотрудники полиции задержали в гараже хозяина машины. В отношении него следователем СО МО МВД России «Октябрьский» возбуждено уголовное дело п. п. «а», «б» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека, совершенное в состоянии опьянения, сопряженное с оставлением места его совершения). Избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

Кроме этого, в отношении данного амурчанина составлены административные протоколы по ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ (невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения), ч. 1 ст. 12.37 КоАП РФ (управление транспортным средством в период его использования, не предусмотренный страховым полисом обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортного средства, а равно управление транспортным средством с нарушением предусмотренного данным страховым полисом условия управления этим транспортным средством).

В настоящее время расследование уголовного дела продолжается. В соответствии с действующим законодательством подобное деяние наказывается лишением свободы на срок от пяти до двенадцати лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет.

РАЗГЛАШЕНИЮ ПОДЛЕЖИТ



Совместный проект
отдела информации
и общественных связей
УМВД по Амурской
области и газеты
«Телепорт»

Определены победители первого регионального этапа конкурса «Народный участковый – 2023»

В Амурской области завершился первый региональный этап Всероссийского конкурса «Народный участковый - 2023». В текущем году в нем приняли участие 13 полицейских. Это участковые уполномоченные полиции из территориальных отделов органов внутренних дел Приамурья.



Старший лейтенант полиции Артем Мягкий - МО МВД России «Октябрьский»



Капитан полиции Рафик Епремян - ОМВД России «Сковородинский»



Майор полиции Максим Зелинский - МО МВД России «Благовещенский»

В полуфинал вышло трое сотрудников: майор полиции Максим Зелинский - МО МВД России «Благовещенский» (674 голоса), капитан полиции Рафик Епремян

- ОМВД России «Сковородинский» (400 голосов) и старший лейтенант полиции Артем Мягкий - МО МВД России «Октябрьский» (386 голосов).

Напомним, что лучший участковый уполномоченный полиции Амурской области будет определен во время второго регионального этапа конкурса, который пройдет с

7 по 16 октября. Именно финалист данного этапа будет представлять наш регион на Всероссийском этапе конкурса МВД России «Народный участковый - 2023».

ПОЛИЦЕЙСКИЕ БЛАГОВЕЩЕНСКА ЗАДЕРЖАЛИ СТУДЕНТА, ПЫТАВШЕГОСЯ ПОХИТИТЬ БОЛЕЕ 1 МЛН. РУБЛЕЙ С БАНКОВСКОГО СЧЕТА МЕДИЦИНСКОГО РАБОТНИКА

В Благовещенске сотрудниками уголовного розыска установлен и задержан 20-летний студент-медик, подозреваемый в покушении на кражу денежных средств с чужого банковского счета. Отдавая себе отчет, что совершает уголовно-наказуемое деяние, молодой человек намеренно преступил закон.

В свободное от учебы время подозреваемый подрабатывал медбратом в одном из лечебных учреждений областного центра. Вместе с тем, он испытывал материальные трудности, вызванные различного рода долговыми обязательствами, расплатиться по которым был не в состоянии.

В июле текущего года, находясь на дежурстве, молодой человек заметил оставленный кем-то в ординаторской сотовый телефон с находившейся в чехле банковской картой.

Так как в кабинете никого не было, злоумышленник не преминул воспользоваться удобным случаем и посредством мобильного банка оформил на хозяйку гаджета - врача этой же больницы, кредит в размере 1 млн 150 тыс. рублей. При этом финансовые операции он осуществил с помощью своего смартфона и номера обнаруженной банковской карты. Счет, на который был зачислен кредит, амурчанин

скрыл от потерпевшей в настройках приложения, а также удалил с ее телефона все уведомления банка.

Позднее он рассчитывал потратить кредитные деньги на собственные нужды, обналичив их в банкомате. Однако по факту студент смог снять лишь 100 тысяч рублей: выдачу остальных отклонила финансово-кредитная организация.

Когда потерпевшая увидела непонятное движение денежных средств на своих счетах, она поспешила сообщить об этом в банк и дежурную часть полиции.

В ходе оперативно-розыскных мероприятий, проведенных

по обращению заявительницы, стражи порядка вышли на след предполагаемого преступника и задержали его. В разговоре с полицейскими молодой человек дал признательные показания и раскаялся в содеянном.

В настоящее время в отношении него избрана мера пресечения в виде запрета определенных действий. По ч.3 ст.30, п.п. «в», «г» ч.3 ст.158 УК РФ следователем МУ МВД России «Благовещенское» возбуждено и расследуется уголовное дело. За совершение подобного деяния предусмотрена ответственность вплоть до шести лет лишения свободы.

ЖИТЕЛЬ СВОБОДНОГО, ПОХИТИВШИЙ ЛИЧНЫЕ ВЕЩИ ПРИЯТЕЛЯ, ПОНЕСЕТ УГОЛОВНОЕ НАКАЗАНИЕ

Следственным отделом МО МВД России «Свободненский» завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего ранее судимого местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.158 УК РФ «Кража». Собранные материалы с утвержденным обвинительным заключением переданы в суд для рассмотрения по существу.

Установлено, что в феврале текущего года мужчина находился в гостях у приятеля, проживающего в частном доме, и распивал с ним спиртные напитки. Когда хозяин уснул, обвиняемый собрался домой, а, уходя, прихватил с собой два сотовых телефона и электропилу друга. При этом по дороге средства мобильной связи он потерял.

На следующий день, обнаружив пропажу, потерпевший об-

ратился с заявлением в полицию. Преступление было раскрыто в короткие сроки. Сыщики установили личность и местожительства подозреваемого, задержали его и доставили в отдел внутренних дел для дачи показаний. Похищенную пилу полицейские у него изъяли и вернули законному владельцу. Краденные гаджеты злоумышленник позднее отыскал в снегу и сам отдал их назад товарищу.

В настоящее время в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. Вину в совершении инкриминируемых противоправных действий амурчанин признал полностью и раскаялся.

В соответствии с действующим законодательством, за содеянное он может на два года лишиться свободы.